

कार सवार परिवार को बेकाबू कार ने टक्कर मारी, वृद्ध की मौत, तीन घायल

तेज रफ्तार कार ने डिवाइडर तोड़ दूसरी लेन में जा रही कार को टक्कर मार दी थी

डूंगरपुर, (निर्सं)। खेरवाड़ा कस्बे के उपाध्याय कॉलोनी में आयोजित गृह प्रवेश कार्यक्रम में शामिल होकर अपने घर डूंगरपुर लौट रहे कार सवार परिवार को बेकाबू कार ने टक्कर मार दी। हादसे में कार

■ खेरवाड़ा में गृह प्रवेश कार्यक्रम से डूंगरपुर लौट रहा था कार सवार परिवार



उदयपुर जिले के बडला गांव में हुये हादसे में कार क्षतिग्रस्त हो गई।

सवार 70 वर्षीय वृद्ध की मौत हो गई। वहीं दो महिला सहित तीन लोग घायल हो गए।

प्राप्त जानकारी के अनुसार डूंगरपुर जिले के गामड़ी, हाल डूंगरपुर निवासी गजेंद्र भट्ट, गौरव मेहता, शशिकला मेहता व सुमित्रा भट्ट के साथ कार द्वारा खेरवाड़ा के उपाध्याय कॉलोनी में आयोजित गृह प्रवेश कार्यक्रम में शामिल होने खेरवाड़ा आए हुए थे। शनिवार शाम गजेंद्र भट्ट अपने परिवार के साथ पुनः डूंगरपुर लौट रहे थे। इस दौरान बडला गांव स्थित टीवीएस मोटर्स के सामने एनएच-48 पर अहमदाबाद की ओर से तेज रफ्तार से आती कार डिवाइडर तोड़ दूसरी लेन में जाकर डूंगरपुर जा रही कार से सामने से टकरा गई। टक्कर इतनी भीषण थी।

कि कार में आगे बैठे गजेंद्र भट्ट की मौत हो गई। वहीं गौरव मेहता, शशिकला मेहता व सुमित्रा भट्ट गंभीर घायल हो गए।

सूचना पर खेरवाड़ा पुलिस मौके पर पहुंची और निजी वाहन की सहायता से शव को खेरवाड़ा मोर्चरी में रखवाया। वहीं तीनों गंभीर घायलों को डूंगरपुर रेफर किया, जहां से स्थिति गंभीर होने पर उदयपुर रेफर किया गया। पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है।

शराबी बेटे ने पिता की चाकू घोंपकर हत्या की

वारदात के बाद बेटा अपने कमरे में जाकर सो गया

सूरतगढ़, (निर्सं)। श्रीगंगानगर में एक बेटे ने शराब के नशे में अपने पिता को चाकू घोंपकर मार डाला। हत्या करने के बाद आरोपी बेटा अपने कमरे में जाकर सो गया। सुबह ग्रामीणों को इस वारदात के बारे में जानकारी मिली तो उन्होंने पुलिस को सूचना दी। मामला, देर रात करीब 12 बजे, जिले के सूरतगढ़ कस्बे का है।

राजियासर थाना अधिकारी सतीश कुमार यादव ने बताया कि शनिवार सुबह करीब 10:30 बजे हमें सूचना मिली थी कि गांव राकेश कुमार (38) नाम के एक युवक ने अपने पिता लेखराज जाट (65) की चाकू मारकर हत्या कर दी है। हमारी टीम मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में ले लिया। आरोपी युवक राकेश भी मौके पर मौजूद था। पुलिस ने उसे डिटेन कर लिया है। पुलिस को लेखराज के बड़े बेटे विनोद ने शिकायत

■ सुबह ग्रामीणों को जानकारी मिली तो उन्होंने पुलिस को सूचना दी

दी कि उसके पिता लेखराज अपने छोटे बेटे राकेश के साथ गांव में रहते थे। जो खुद फुलेजी गांव में रहता था। सभी लोग दिहाड़ी मजदूरी करते हैं। राकेश कुमार बाबा रामदेव मलें में गया था। रात को घर आते समय उसने रास्ते में उसने शराब पी। रात करीब आठ बजे जब वो घर पहुंचा तो राकेश की पिता लेखराज के साथ शराब पीने की बात पर अनबन हो गई। इसके बाद राकेश अपने कमरे में जाकर सो गया। उसका पिता लेखराज बाहर आंगन में चारपाई पर सो गया। रात करीब 12 बजे राकेश उठा और

आंगन में सो रहे अपने पिता के पेट में चाकू घोंप दिया। हमला होते ही लेखराज उठा और भागने लगा, लेकिन टोकर खाकर जमीन पर गिर गया। गिरते ही लेखराज ने दम तोड़ दिया। वारदात की अंजाम देने के बाद आरोपी राकेश मौके से भागा नहीं। वो अपने कमरे में जाकर वापस सो गया। थोड़ी देर बाद राकेश की मां भागवती (60) और पत्नी उठी तब उन्हें घटना का पता चला।

उन्होंने भी किसी को कुछ नहीं बताया और शव पर कंबल डाल दिया गया। सुबह ग्रामीणों को वारदात का पता चला तो उन्होंने फुलेजी गांव में रहने वाले लेखराज के बड़े बेटे को घटना की जानकारी दी। सुबह करीब 8:30 बजे राजियासर पुलिस मौके पर पहुंची। एफएसएल की टीम को मौके पर बुलाया गया।

पार्क में घूमने आये मासूम की नहर में डूबने से मौत

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में परिवार के साथ पार्क में घूमने आया 2 साल का मासूम नहर में डूब गया। परिजन उसे डेढ़ घंटे तक तलाशते रहे। इसके बाद गोताखोरों को सूचना दी गई।

गोताखोरों ने यहाँ से मासूम के शव को 15 मिनट में बाहर निकाल लिया। मासूम का शव देख परिवार सदस्य हो गए। नहर के पास बैठकर रोते रहे। वहीं उन्होंने प्रशासन पर आरोप लगाया कि यहाँ नहर के आसपास कोई रैलिंग भी नहीं थी। हादसा इसी कारण हुआ है। मामला मंडोर थाना इलाके के मंडोर उद्यान का शनिवार दोपहर 2 बजे का है। मृतक अब्दुल के पिता शहीद ने बताया कि वह अपने परिवार के साथ मंडोर उद्यान घूमने आया था। वह परिवारों के साथ आसपास ही खेल रहा था। इसी दौरान करीब 10 मिनट तक वह नजर नहीं आया तो परिवारों ने उसे ढूँढना शुरू किया। करीब डेढ़ घंटे तक पार्क में इधर-उधर ढूँढते रहे। पार्क में आए अन्य लोगों ने राय दी कि नहर की तरफ भी ढूँढ लीजिए। पिता शहीद ने बताया कि परिवारों के नहर के आसपास देखा तो वह नजर नहीं आया।

विवाद के चलते पत्नी की हत्या, पति को हिरासत में लिया

लोहे के पाइप से पत्नी के सिर पर इतने वार किए कि पूरा सिर फट गया

जोधपुर, (कासं)। थरेलू विवाद में पति ने बेरहमी से पत्नी की हत्या कर दी। लोहे के पाइप से उसके सिर पर इतने वार किए कि पूरा सिर फट गया। घर में फर्श पर खून ही खून हो गया। पत्नी की मौत पर ही मौत हो गई। मामला जोधपुर के माता का थान इलाके के कीर्ति नगर का शुकुवार देर रात का है।

जानकारी के अनुसार, कीर्ति नगर निवासी महिला मोनिका कलाल की उसके पति गौतम कलाल के बीच शराब पीने की बात पर कहासुनी हुई थी। आवेश में आकर पति ने लोहे के पाइप से सिर पर ताबड़तोड़ वार किए। इससे सिर फट गया मोनिका ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। पुलिस ने पति को हिरासत में ले लिया है। पूरे मामले की छानबीन जारी है।

■ रक्त रंजित हालत में पत्नी का शव मिला, मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम

■ पति और पत्नी के बीच शराब पीने की बात पर आपस में कहासुनी हुई थी

परिजनों के अनुसार, मोनिका के 2 लड़के और 1 लड़की हैं। बड़ा बेटा अपने दादा-दादी के पास जोधपुर में ही दूसरे घर में रहता है। वारदात के समय शुकुवार देर रात को शराब के नशे में गौतम ने बेटे और बेटी को डांटकर घर से बाहर निकाल दिया। इसके बाद दरवाजा भीतर से बंद कर दिया। इसके बाद लोहे के पाइप से मोनिका के सिर में वार कर दिया। उसके सिर पर इतने पाइप मारे कि महिला का बेन हो सिर से बाहर आ गया। वह मौके पर ही ढेर हो गई।

जानकारी के अनुसार पड़ोसियों ने पुलिस को वारदात की सूचना दी थी। इसके बाद पुलिस कीर्ति नगर पहुंची और शव को कब्जे में लिया। इसके बाद रात 2:30 बजे महिला के शव को महत्वा गांधी हॉस्पिटल की मॉर्चरूम में रखवाया। फिलहाल पुलिस इस पूरे मामले की जांच कर रही है।

एसीपी मंडोर नगेंद्र कुमार ने बताया कि शुकुवार की देर रात साढ़े ग्यारह बजे के आसपास सूचना मिली कि माता का थान स्थित

कीर्ति नगर में एक व्यक्ति ने अपनी पत्नी के हत्या कर दी है। इस पर थानाधिकारी भंवरसिंह जाखड़ सहित अन्य पुलिस अधिकारी वहां पहुंचे। हिना का उक्तरीजित शव घर में पड़ा था। घर छोटा ही है। यह भी बात सामने आयी कि पति पत्नी के बीच विवाद चला आ रहा था, उनके दो छोटे बच्चे हैं जोकि अपने ननिहाल गए हुए थे। मौके पर पहुंची पुलिस ने निरीक्षण के साथ एफएसएल टीम को भी वहां बुलाया और साक्ष्य कलेक्ट किए। एसीपी नगेंद्र कुमार ने बताया कि शव का आज एमजीएच में मेडिकल बोर्ड गठित करवाकर पोस्टमार्टम करवाया गया है। परिजन की तरफ से हत्या में रिपोर्ट दी गई है। अग्रिम जांच जारी है।

विवाहिता को बंधक बनाकर दुष्कर्म

अजमेर, (कासं)। जिले के भिनाय थाना क्षेत्र में विवाहिता से रेप का मामला सामने आया है। पीड़िता ने आरोपी पर किडनैप कर तलवार की नोक पर रेप करने और घर से दो लाख रुपय नगदी चोरी करने का आरोप लगाया है।

भिनाय थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़िता ने कोर्ट के जरिए थाने पर मुकदमा दर्ज करवाया है। शिकायत में बताया कि एक युवक अपने अन्य साथियों के साथ पीहर आया और उसका किडनैप कर अपने साथ ले गए। उसके पीहर से दो लाख नगदी भी चोरी कर ले गए थे। पीड़िता ने बताया कि आरोपी ने लगभग एक महीने तक बंधक बनाकर उसके साथ रेप किया। उसके पहले हुए जेवरत भी हड़प लिए। इसके बाद वह आरोपियों के चंगुल से बचकर पीहर पहुंची थी। आरोपी वापस उसके पीहर आया और तलवार दिखाकर जान से मारने की धमकी देकर रेप किया। करीब सात दिन तक आरोपी उन्हीं के घर में रहकर धमकी देता रहा। पीड़िता ने बताया कि इसके बाद वह अपने ससुराल पहुंची और पति को आपबीती बताई थी।

नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल करने की मांग, धरना समाप्त

पाटन, (निर्सं)। नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल करने की मांग को लेकर पिछले 39 दिनों से चल रहा धरना और भूख हड़ताल अचानक बिना किसी आश्वासन के समाप्त हो गया। यह धरना संघर्ष समिति के बैनर तले आयोजित किया जा रहा था, लेकिन अचानक धरने का समापन बिना किसी आधिकारिक जानकारी के हुआ, जिससे पूरे क्षेत्र में कई सवाल उठने लगे हैं।

नीमकाथाना में चल रहे आंदोलन के दौरान विभिन्न संगठनों और नागरिकों ने प्रशासनिक अधिकारियों और नेताओं के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किए थे। इनमें से कई आंदोलनों को समझाइश के बाद समाप्त किया गया था, लेकिन धरना और भूख हड़ताल लगातार जारी रही थी। अब अचानक धरने का समापन और धरने स्थल से आंदोलनकारियों का उठ जाना सभी के लिए हैरान करने वाला है।

जानकारी के अनुसार नीमकाथाना जिले के समाप्त किए जाने के खिलाफ सीकर संभाग के नागरिकों ने व्यापक विरोध प्रदर्शन किए थे।

■ नीमकाथाना जिले को समाप्त किए जाने के खिलाफ सीकर संभाग के नागरिकों ने व्यापक विरोध प्रदर्शन किए थे

चक्का जाम, रैलियों और धरने आयोजित किए गए थे, जिनमें वकीलों और कर्मचारियों ने भी पूरा सहयोग दिया था। यह विरोध प्रदर्शन सरकार के खिलाफ था, जिसमें नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल करने की मांग की जा रही थी।

हालांकि, धरने के समाप्त होने के कारणों की अब तक कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हो पाई है, लेकिन यह माना जा रहा है कि प्रशासनिक अधिकारियों और नेताओं की समझाइश, आंदोलनकारियों से बातचीत या किसी गुप्त समझौते के बाद धरना समाप्त किया गया हो। इस मामले में संघर्ष समिति के पदाधिकारी और विधायक कार्यालय से फिलहाल कोई प्रतिक्रिया प्राप्त नहीं हो पाई है।

मा.शि.बो.: परीक्षाओं की प्रतिदिन वीडियोग्राफी होगी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की 10वीं और 12वीं परीक्षा के दौरान प्रतिदिन वीडियोग्राफी व सीसीटीवी कैमरों से निगरानी होगी। बोर्ड सचिव कैलाश चंद्र शर्मा ने बताया कि इस वर्ष 10वीं और 12वीं की परीक्षा में प्रदेश के 19 लाख 98 हजार 509 विद्यार्थी परीक्षा देंगे। प्रश्न पत्रों की सुरक्षा का विशेष ध्यान रखा जाएगा। केंद्रों पर पेयजल, वांशकर्म सहित दिव्यांगजन के लिए आवश्यक सुविधाएं मुहैया करानी होंगी। सभी संवेदनशील, अतिसंवेदनशील तथा चयनित परीक्षा केंद्रों पर पेपर को अलमारी निकालने, लिफाफे खोलने, वितरण करने एवं परीक्षा आयोजन की वीडियोग्राफी एवं सीसीटीवी से निगरानी होगी। जिलों में किसी एक उडनदस्ते से प्रतिदिन रोटेशन से वीडियोग्राफी की व्यवस्था भी कराई जाएगी। परीक्षा केंद्रों के पेपर पुलिस थाने में शिक्षा विभाग की अलमारियों में रखे जाएंगे।

बोर्ड सचिव कैलाश चंद्र शर्मा ने बताया कि केंद्रों पर विद्यार्थियों की संख्या अनुसार वीक्षकों की नियुक्ति का जाएगी। परीक्षा समापन पर कॉपियों के पैकेट बोर्ड के निर्धारित संग्रहण केंद्र पर पहुंचाने होंगे। मुख्य परीक्षा नियंत्रक राजेश निर्वाण ने बताया कि अनुचित साधनों का प्रयोग करने वाले विद्यार्थियों की सूची बनाकर निदेशक गोपनीय को भेजनी होगी। विद्यार्थी निर्धारित डैस कोड में ही परीक्षा देंगे। इलेक्ट्रॉनिक उपकरण नहीं लाएंगे।

चार लाख के मोबाइल बरामद

सरवाड़, (निर्सं)। उस मेला के दौरान सरवाड़ पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए दो जनों को गिरफ्तार किया। थानाधिकारी जगदीश प्रसाद के नेतृत्व में टीम गठित कर संदिग्ध व्यक्तियों व बदमाशों की सतत निगरानी व सीसीटीवी फुटेज व आसूचना प्राप्त कर दो व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया तथा एक काला बैग लाबरिस हालत में मिला जिसको चैक करने पर नो मोबाइल अलग-अलग कंपनियों के मिले जो चोरी के होना प्रतिक्रिया होने पर जब्त किये। उनकी जांच करने पर बीस हजार रूपय बरामद किये। वहीं मोबाइलों की बाजार में कीमत लगभग चार लाख के करीब है।

इस दौरान मोहम्मद इमरान पुत्र मोहम्मद इकबाल निवासी भाकरा पिपादा यात्रा डुमधुर जिला हावरा पश्चिम बंगाल व ईसरत पत्नी मोहम्मद इकबाल निवासी भाकरा पिपादा यात्रा पुलिस थाना डुमधुर जिला हावरा पश्चिम बंगाल को गिरफ्तार किया गया।

मां व दस माह के बेटे के टांके में शव मिले

पीहर पक्ष का आरोप है कि पति ने हत्या के बाद शव टांके में डाले हैं

जोधपुर, (कासं)। राजीव गांधी नगर थानातलगत जैसलमेर हाइवे पर पुनियों की प्याऊ गांव के जसनाथ नगर स्थित मकान के टांके में मां व दस माह के बेटे के संदिग्ध हालत में शव मिलने से सनसनी फैल गई। पीहर पक्ष का आरोप है कि पति ने हत्या के बाद शव टांके में डाले हैं। पुलिस के अनुसार जसनाथ नगर निवासी 25 वर्षीय पूजा और दस माह के पुत्र दुर्गाशु के शव मकान में बने टांके में मिले। चिंचडली गांव निवासी मृतका के भाई श्रवणराम पुत्र मोहनराम जाट ने अपने बहनोई खंगाराम के खिलाफ दहेज के लिए तंग करने और प्रताड़ित कर हत्या करने का आरोप लगाकर एफआइआर दर्ज कराई है। भाई का आरोप है कि 22 अप्रैल 2022 को उसकी बहन पूजा की शादी पुनियों की प्याऊ निवासी खंगाराम पुत्र बोराराम जाट से हुई

■ महिला के भाई का कहना है कि मृतका के मुंह से झाग निकल रहे थे

■ पुलिस ने मौके पर जाकर जांच शुरू की

थी। दस महीने पहले पुत्र दुर्गाशु का जन्म हुआ था। मां व बेटे के टांके में डूबने की सूचना मिली। पीहर वाले जसनाथ नगर पहुंचे तो पुलिस मौके पर जांच कर रही थी। जांच के बाद पूजा व दुर्गाशु के शव टांके में से बाहर निकलवाए गए, जिन्हें मोर्चरी भेजा गया। भाई का कहना है कि मृतका के मुंह से झाग निकल रहे थे। इससे अंदेशा है कि हत्या कर शव टांके में डाले गए हैं।

मारपीट के वायरल वीडियो मामले में तीन गिरफ्तार

अब तक छह आरोपियों को गिरफ्तार किया जा चुका है

कोटपुतली, (निर्सं)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम गोपालपुरा में एक व्यक्ति के साथ मारपीट के वायरल वीडियो मामले में पुलिस ने तीन और आरोपियों को गिरफ्तार किया है। प्रकरण में अभी तक छह जनों को गिरफ्तार किया जा चुका है।

एसपी राजन दुबई ने प्रैस नोट जारी करते हुये बताया कि क्षेत्र के ग्राम गोपालपुरा में एक व्यक्ति के साथ कुछ लोगों द्वारा मारपीट किये जाने का वीडियो वायरल हुआ था। प्रकरण में विगत 3 फरवरी को ग्राम देवता निवासी दर्शनहास पुत्र हनुमान कंजर ने मामला दर्ज करवाया था कि वह अपनी बेटी संगीता को ग्राम गोपालपुरा स्थित कंजरी की बस्ती में उसके ससुराल छोड़ने गया था, जहां कुछ लोगों ने उसे पेड़ से बांधकर मारपीट की। पीड़ित ने बताया था कि ससुराल पक्ष के पड़ोसी गजराज सिंह वगैरहा उससे पुरानी रंजिश रखते हैं। प्रकरण में



पुलिस ने मारपीट के वायरल वीडियो मामले में तीन जनों को पकड़ा।

एसएचओ राजेश शर्मा के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया था, जिसमें कार्रवाई करते हुये मिश्री देवी (58) पत्नी बनवारी लाल कंजर, रेखा (40) पत्नी गजराज कंजर व निर्जला (20) पुत्री गजराज कंजर को गत 4 फरवरी को ही गिरफ्तार कर लिया गया

था। वहीं शनिवार को गजराज (41) पुत्र बनवारी कंजर, रवि (33) पुत्र बनवारी कंजर एवं बीना (30) पत्नी रवि कंजर तीनों निवासी कंजरी की बस्ती गोपालपुरा को गिरफ्तार कर लिया गया। प्रकरण में अनुसंधान निरन्तर जारी है।

विरासत के साथ हमें विकास के रास्ते पर चलना है : सांसद रावत

उदयपुर, (कासं)। आदिवासियों का प्रमुख महाकुंभ और वागड प्रयागराज बेणेश्वर धाम मेले का शनिवार को मुख्य अतिथि उदयपुर सांसद डॉ. मन्नालाल रावत ने ढोल बजाकर शुभारंभ किया। इस मौके पर बड़ी संख्या जनजाति समुदाय के लोग व जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।

मुख्य अतिथि सांसद मन्नालाल रावत ने उपस्थित जन समूह को बधाई देते हुए कहा कि हमारे पूर्वजों की बढौलत आज भी हमारी यह विरासत और संस्कृति जिंदा है। उन्होंने कहा कि आज मावजी महाराज का 311वां जन्मदिन भी है और बेणेश्वर मेले का शुभारंभ इस मौके पर होना हमारे लिए प्रसन्नता की बात है। उन्होंने कहा कि पिछले कई सालों में जनजाति की आस्था को मिलाते की कोशिश हुई, लेकिन अमान्यकाल से भगवान श्रीराम, महादेव, आदिशक्ति मां कालिका को मानने वाले हम आदिवासी हैं जिन्होंने हमेशा संस्कृति और देश

■ सांसद मन्नालाल रावत ने ढोल बजाकर आदिवासियों का प्रमुख महाकुंभ और वागड प्रयागराज बेणेश्वर धाम मेले का शुभारंभ किया

■ मन्नालाल रावत ने उपस्थित जन समूह को बधाई देते हुए कहा कि हमारे पूर्वजों की बढौलत आज भी हमारी यह विरासत और संस्कृति जिंदा है

को पहले स्थान पर रखा। उन्होंने कहा कि कुछ लोगों ने जनजाति क्षेत्र में भ्रम का वातावरण बनाने का प्रयास किया। चर्च का एजेंडा और झारखंडी विचारधारा को यहाँ के लोगों पर थोपने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि आदिवासी हिन्दू है, पर विपरीत विचारधारा सबसे पहले एक पादरी बैरियर एल्विन भारत लेकर आया जिनका प्रयास था कि आदिवासी संस्कृति और आस्था का विनाश करना लेकिन हमारे पूर्वजों ने अपना त्याग करके भी उनके सपने को पूरा नहीं होने दिया। हमें आज भी ऐसे तत्वों के खिलाफ खड़ा रहना है।

सांसद रावत ने कहा कि विरासत के साथ हमें विकास के रास्ते पर चलना है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी देश के जनजाति समुदाय के विकास पर समेकित ध्यान दे रहे हैं क्योंकि पूर्व की भाजपा सरकारों ने कभी आदिवासी हित में नहीं सोचा। समारोह की अध्यक्षता साबला प्रधान ललिता देवी डेंडोर ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व मंत्री महेंद्रजी सिंह मालवीया, धनसिंहरावत, बांसवाड़ा जिलाध्यक्ष, गोपीचंद मीणा सहित कई गणनाथ्य उपस्थित थे। आसपुर के पूर्व विधायक गोपीचंद मीणा ने संत मावजी महाराज के जीवन व मेले को लेकर बताया।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD DIV. SULTANPUR
क्रमांक-1412 दिनांक-28-01-2025

Notice Inviting Bid

Bid for "Major road repair work on Annual rate Contract basis" NIT No. 24/2024-25 are invited from interested bidders up to 6.00 PM 17.02.2025. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppr.nic.in>) of the state departmental website. The approximate value of the procurement is Rs. 180.00 lacs.

UBN No.
1. PWD2425WS0814306
2. PWD2425WS0814307

(Ankit Bindal)
Executive Engineer
PWD Division Sultanpur

DIPRC/1405/2025

राजस्थान-सरकार

कार्यालय प्रधानाचार्य राजकीय आयुर्विज्ञान महाविद्यालय एवं नियंत्रक सलोन चिकित्सालय समूह कोटा

www.rajasthan.gov.in/mckota
e-mail: principalpmck@gmail.com, Tel.: 0744-2470674

कमांक: प. 32(1)/क्रय-2/ME/TP/2024-25/202 दिनांक-29.01.25

ऑन लाइन बोली सूचना संख्या 18/2024-25 (E-Tender)

चिकित्सा महाविद्यालय, एवं इसके सबडिव चिकित्सालयों के लिए उपकरण आदि क्रय हेतु जिनकी अनुमानित लागत लगभग 251.20 लाख रुपये (अक्षरें राशि रुपये लगभग दो करोड़ इक्यावन लाख बीस हजार रुपये), है। मूल विनिर्माताओं / अधिकृत विक्रेताओं / वितरकों / सदस्यी व्यवहारियों से ई-उपान प्रक्रिया के माध्यम से विनांक 30-01-25 प्रातः 10.00 बजे से दिनांक 13.2.2025 सांय 05.00 बजे तक ऑनलाइन बोली आमंत्रित की जाती है। बोली से सम्बन्धित समस्त विवरण वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppr.rajasthan.gov.in पोर्टल पर देखा जा सकता है।

UBN : CMK2425GLOB00268 to 00281

प्रधानाचार्य एवं नियंत्रक

DIPRC/1400/2025